

## 东风本田品牌领导 潘建新 莅临东安控股集团总部走访调研!

2021年12月11日,东风本田汽车有限公司常务副总经理潘建新、东风本田中区系长陈文杰、东风本田河南区域督导王溢洋一行,莅临东安控股集团总部走访调研。



潘建新总一行在东安控股集团总部 走访调研

东安控股集团董事长堵召辉,集团东风本田东正店总经理彭鹤,集团企划中心总监曹若天陪同参观。

调研中,堵总介绍了东安控股集团的经营情况、集团发展历程、集团战略规划、所获荣誉资质和集团党建、爱心助学等情况。一起参观了东安汽车产业园区、新乡东风本田东正店和东安控股集团总部、文化展厅等区域。

通过调研,潘建新总对东安控股集团的整体规模、业务管理创新、所获荣誉资质、单店运营模式以及新乡东风本田东正店日经营数据等方面有了一定的了解,并给予了认可和肯定。

在座谈会上,潘建新总首先对东安控股集团汽车业务管理创新的一系列举措给与高度肯定。同时指出,帮助门店解决经营过程中存在的问题与困难,是当前东风本田作为主机厂方的重点工作,希望东安控股集团继续稳固发展,为东风本田在大中华区的高质量发展做出积极贡献。

供稿人:集团企划中心

## 焦作 宝马



### 焦作东宝行7周年店庆完美落幕

2021年12月12日,焦作东宝行7周年庆典活动圆满落幕。焦作东宝行成立于2014年,近7年来,焦作东宝行见证了超过6000名的焦作车主选择了宝马汽车,为焦作BMW提供了超过6万小时的维修保养服务和超过1万次的道路救援服务,得到了社会各界和宝马主机厂的高度认可,焦作东宝行这7年来取得的成绩离不开我们各位合作伙伴、媒体朋友和车主朋友们的关心和呵护,也离不开焦作东宝行每位员工的努力工作、奋力拼搏。此次庆典为了回馈广大消费者用户,礼品准备的非常丰厚,同时涉及多个业务口:伴手礼、抽奖礼、订车礼、续保礼、售后店庆套餐等等,诚意十足!

东宝行群内一遍遍刷新成交的喜报,下面员工给与的礼花、礼炮、掌声;伴随着第41个订单的喜报的同时;焦作东宝行7周年庆典也圆满的落幕了!

展望未来,我们信心满满,焦作东宝行历经7年,一直致力打造,销售、售后服务为一体的购车终点站,也坚守服务始终如一;为焦作东宝行宝马车主提供更加精彩,更加便捷的有车生活。

供稿人:焦作宝马 陈丽敏

12月23日早8:30,广汽本田新乡东安锦鸿店组织开展了消防知识培训、消防演练活动,并在在公司醒目位置张贴安全知识及警示标语。

消防知识培训由新乡锦鸿店行政经理支持,主要从消防器材介绍及使用、灭火方法及注意事项、火险隐患、应急自救常识等方面进行了详细讲解,有较高的实用性和可操作性,丰富了员工的消防知识。为了将所学知识付诸实践,“趁热打铁”在员工中普及灭火器的使用方法,培训结束后,在洗车房空地上举行了干粉灭火器灭火演练,过程中王嫚强调了干粉灭火器的使用技巧和注意事项,各部门人员均轮流操作,最终掌握了灭火器的使用方法。

此次消防培训和消防演习将理论和实践有力结合,提高了员工的消防意识和防灾减灾技能,普及了消防知识,取得较好效果。本次培训各部门人员均参加,由总经理姜攀主持。

供稿人:新乡广本锦鸿 胡松杉



## 消防 演习

### 广本新乡东安锦鸿冬季消防演习顺利举行



## 东安控股集团 一汽丰田新乡东安店 通过厂家验收 即将启幕

2021年12月,东安控股集团旗下一汽丰田新乡东安店正式通过厂家开业验收,盛大启航!

一汽丰田新乡东安店位于新乡市红旗区金穗大道东段东安汽车园8号,占地约9000平方米,按照一汽丰田第三代经销商标准建造而成,拥有宽敞明亮的展厅与车间,温馨舒适的客休区,以“致真至极”为品牌口号,注重用户的感受真和受众的追求真,同时也拥有极致的制造技术和产品品质。

一汽丰田汽车销售有限公司以“客户第一”为经营理念,在销售及售后服务等方面为客户提供便捷、优质的服务,让更多客户体验拥有汽车的喜悦,是我们执着如一的追求。

一汽丰田新乡东安店将以最饱满的热情,更优质的服务,迎接每一位顾客的到来!



一汽丰田新乡东安店 品牌展示中心 实景高清图(部分)

同时在项目建设中,集团领导高度关注,大力支持。项目组、集团基建团队、一汽丰田东安店团队众志成城,群策群力,克服重重困难,最终确保在计划时间节点通过厂家验收。

一汽丰田新乡东安店是东安控股集团与一汽丰田战略合作后推出的年度力作,将促进东安集团在合资高端汽车品牌领域的发展。

供稿人:新乡一汽丰田 孙羽